

Frage Nr. 1

Für alle ausgeschriebenen Lose erbitten wir die auf die jeweilige Ausschreibung bezogene Schadenstatistik (mindestens 5 Jahre Beobachtungszeitraum) mit Angabe des Status (offen, geschlossen, Reserve) und der Höhe einer eventuellen Entschädigung.

Beobachtungszeitraum bis mindestens 31.05.2021.

Wenn möglich im xlxs-Format.

Antwort Nr. 1

Siehe beigefügte Schadensstatistik von Juni 2016 bis 22.07.2021.

Frage Nr. 2

Für alle ausgeschriebenen Lose

Wir fragen nach dem aktuellen Versicherer, der aktuellen Brutto-Jahresprämie und nach den wesentlichen Unterschieden zwischen den aktuellen Bedingungen und dem Ausschreibungstext.

Antwort Nr. 2

Der aktuelle Versicherer ist ITAS Assicurazioni S.p.A.

Mit Ausnahme des Matricelbuches, bei dem der Versicherer Reale Mutua ist.

-All Risk aktuelle Prämie € 35.810,00

-Haftpflicht aktuelle Prämie € 81.000,00

-Vermögenshaftpflicht aktuelle Prämie € 7.000,00

-Unfallversicherung aktuelle Prämie € 3.280,00

-Kasko km aktuelle Prämie € 520,00

-Matricelbuch aktuelle Prämie € 8.810,54

Frage Nr. 3

Wir fragen die Schadenstatistiken der letzten 3/5 Jahre für alle Lose der Ausschreibung an.

Antwort Nr. 3

Siehe Antwort auf Frage 1.

Frage Nr. 4

Wir benötigen die Schadensituation für jedes einzelne Los mit Angabe des Datums des Vorfalls, des Objekts und des gezahlten Betrags (falls beglichen) und/oder des Betrags in der Reserve, einschließlich stornierter Schäden.

Wir bitten um Informationen über aktuelle Versicherer und aktuelle Prämien.

Falls vorhanden, bitten wir auch um Angaben zum zuständigen Broker.

Quesito n. 1

Per tutti i lotti a gara richiediamo la statistica sinistri relativa alla gara in oggetto (almeno 5 anni di osservazione) con il dettaglio status (aperto, chiuso, riserva) e l'ammontare dell'eventuale risarcimento.

Periodo di osservazione almeno fino al 31/05/2021.

Se possibile in formato xlxs.

Risposta n. 1

Si vedano statistiche sinistri allegate da giugno 2016 al 22.07.2021

Quesito n. 2

Per tutti i lotti a gara

Si richiede attuale assicuratore, attuale premio annuo lordo in corso e qualora presenti principali differenze tra il normativo in essere ed il capitolato andato a gara.

Risposta n. 2

L'assicuratore in corso è ITAS Assicurazioni S.p.A

Ad eccezione del lotto RCA libro matricola ove l'assicuratore è Reale Mutua

-All Risk premio in corso € 35.810,00

-RCTO premio in corso € 81.000,00

-RC Patrimoniale premio in corso € 7.000,00

-Infortuni premio in corso € 3.280,00

-Kasko km premio in corso € 520,00

-Libro matricola premio in corso € 8.810,54

Quesito n. 3

Chiediamo la statistica sinistri degli ultimi 3/5 anni per tutti i lotti in gara.

Risposta n. 3

Si veda risposta quesito 1.

Quesito n. 4

Avremmo necessità della situazione sinistri per ogni singolo lotto con dettaglio di data accadimento, oggetto ed importo pagato (se liquidato) e/o a riserva, compreso dei sinistri annullati.

Chiediamo di fornire indicazioni in merito ad attuali assicuratori e premi in corso.

Qualora disponibile si richiedono anche riferimenti del Broker gestore.

Antwort Nr. 4

Siehe Antwort auf Fragen 1 und 2.
Der Broker des Unternehmens ist Assiconsult S.r.l.

Frage Nr. 5

Für die korrekte Quotierung des jeweiligen Angebots bitten wir um eine Schadenstatistik der letzten Jahre.

Antwort Nr. 5

Siehe Antwort auf Frage 1.

Frage Nr. 6

Für einen korrekten Preisvorschlag benötigen wir die Schadensstatistiken der ausgeschriebenen Lose.

Antwort Nr. 6

Siehe Antwort auf Frage 1.

Frage Nr. 7

In Bezug auf Los 2 "All Risks" möchten wir einen Nachweis über die in den letzten 5 Jahren aufgetretenen Schadensfälle haben, die die in den besonderen Vertragsbedingungen geforderten Deckungen betreffen.

Antwort Nr. 7

Siehe Antwort auf Frage 1.

Frage Nr. 8

Um die zu versichernden Risiken besser einschätzen zu können, bitten wir um die Schadenstatistiken für die Lose Haftpflicht und Vermögenshaftpflicht für die letzten fünf Jahre.

Antwort Nr. 8

Siehe Antwort auf Frage 1.

Frage Nr. 9

Der Name des Maklers und die entsprechende Kontaktperson werden angefordert.

Antwort Nr. 9

Der Broker des Unternehmens ist Assiconsult S.r.l. und den Referenten ist Herr David Visintin. Wir möchten Sie auch daran erinnern, dass alle Anfragen zur Klärung über das Einkaufsportale erfolgen müssen.

Risposta n. 4

Si veda risposta quesiti 1 e 2.
Il broker dell'ente è Assiconsult S.r.l.

Quesito n. 5

Per la corretta quotazione della gara di cui all'oggetto sono a richiedere statistiche sinistri pregressi.

Risposta n. 5

Si veda risposta quesito 1.

Quesito n. 6

Per la corretta quotazione occorrono le statistiche sinistri dei lotti oggetto di bando.

Risposta n. 6

Si veda risposta quesito 1

Quesito n. 7

In relazione al Lotto 2 All Risks vorremmo avere evidenza dei Sinistri che hanno colpito le garanzie richieste nel Capitolato Speciale occorsi negli ultimi 5 anni.

Risposta n. 7

Si veda risposta quesito 1.

Quesito n. 8

Per meglio valutare i rischi da assicurare, si richiedono le statistiche sx per i lotti RCT/O e RC Patrimoniale degli ultimi cinque anni.

Risposta n. 8

Si veda risposta quesito 1.

Quesito n. 9

Si richiede quale sia il broker dell'Ente ed eventuale account di riferimento.

Risposta n. 9

Il broker dell'ente è Assiconsult S.r.l. e l'account di riferimento è il signor David Visintin. Ricordiamo peraltro che le eventuali richieste di chiarimento devono pervenire mediante l'utilizzo del portale acquisti.

Frage Nr. 10

Wir fragen an:

- Analytische Schadensstatistiken, die relativen Ursachen und ob brutto oder nach Abzug der Selbstbeteiligung.
- Der genaue Zeitraum der Beobachtung.
- Prämien und derzeitigen Gesellschaften.

Antwort Nr. 10

Siehe Antworten auf Fragen 1 und 2.

Frage Nr. 11

Wir bitten um die Vorlage einer detaillierten Schadensstatistik für alle Lose.

Antwort Nr. 11

Siehe Antwort auf Frage 1.

Frage Nr. 12

Wir fordern die Schadenstatistik für alle Lose, wenn möglich im xls-Format.

Antwort Nr.12

Siehe Antwort auf Frage 1.

Quesito n. 10

Siamo a richiedere:

- Statistica analitica dei sinistri, le relative causali e se al lordo o al netto di franchigia.
- L'esatto periodo di osservazione.
- Premi e compagnie uscenti.

Risposta n. 10

Si veda risposte ai quesiti 1 e 2.

Quesito n. 11

Siamo a richiedere l'inoltro delle statistiche sinistri dettagliate relative a tutti i lotti.

Risposta n. 11

Si veda risposta al quesito 1.

Quesito n. 12

Si chiede la situazione sinistri, possibilmente in formato excel, per tutti i lotti.

Risposta n. 12

Si veda risposta quesito 1.